

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму  
Туризм першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 242 Туризм і рекреація  
галузі знань 24 Сфера обслуговування  
Полтавського державного аграрного університету

Освітньо-професійна програма Туризм за спеціальністю 242 Туризм і рекреація галузі знань 24 Сфера обслуговування, яка представлена Полтавським державним аграрним університетом, розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений наказом Міністерства освіти і науки України № 1068 від 04 жовтня 2018 р.

Представлена освітньо-професійна програма реалізується у тісному співробітництві із зовнішніми стейкхолдерами. Досягнення здобувачами вищої освіти відповідних програмних результатів і професійних компетентностей забезпечується логічною структурою освітньо-професійної програми.

Полтавська область має високий туристичний потенціал, що зумовлено вигідним географічним розташуванням, особливостями історичного розвитку, специфічною архітектурою, великими площами заповідних територій, національно-культурним різноманіттям, наявністю потенційно брендових туристичних продуктів. У зв'язку з цим унікальністю освітньо-професійної програми є можливість навчання мотивованих і високоосвічених фахівців, спроможних реалізувати здобуті результати навчання для здійснення професійної діяльності, зокрема й у сфері зеленого і сільського туризму.

Водночас пропонуємо замість освітнього компонента «Рекреаційні комплекси України та світу», зміст якого дублює зміст освітнього компонента «Географія туризму та рекреації», увести освітній компонент «Технологія продажу туристичного продукту» (7 семестр, 3,5 кредита, форма контролю – екзамен). Завдяки цьому будуть розширені можливості досягнення програмних результатів «ПР6. Застосовувати у практичній діяльності принципи і методи організації та технології обслуговування туристів. ПР7. Розробляти, просувати та реалізувати туристичний продукт».

Отже, освітньо-професійна програма орієнтована на якісну підготовку бакалаврів з туризму і рекреації. Програма розроблена авторським колективом відповідного рівня кваліфікації, враховує динамічні процеси в освітній галузі та професійній сфері туризму і рекреації. Запропонована робочою групою освітньо-професійна програма Туризм може бути успішно використана у навчальному процесі Полтавського державного аграрного університету.



*Валентина НОСЕНКО*  
Валентина НОСЕНКО